



# Календар манифестација



## Јануар

Кањиза / 2023

[www.kanjiza.rs/program](http://www.kanjiza.rs/program)

Издавач: Општина Кањиза, Главни трг 1., 24420 Кањиза, телефон: 024/ 4 875 166  
Имејл: [program@kanjiza.rs](mailto:program@kanjiza.rs)

Штампарија: Донат Граф д.о.о., Мике Аласа 52., 11 000 Београд, телефон: 011 29 28 265.





Поштовани грађани општине, драги гости!

У поздравним речима првог Календара манифестација за 2023. годину, свима желим срећну, мирну и успешну Нову годину!

Живот наше заједнице густо је проткан културним и спортским програмима и низом забавних манифестација, које нас чине поносним.

Зато сам уверен да ћемо и ове године имати мноштво заједничких тренутака и доживљаја на разним дешавањима. Организаторима желим пуно успеха и истрајности у раду који је пред њима!

Јануарска програмска понуда је мало скромнија него иначе током године – овај месец је период прикупљања снага. При чему организатори првенствено мисле на ученике који су на зимском распусту. За њих биће активности у библиотеци у Кањизи, у Дому културе у Хоргошу и у Галерији Добо Тихамер.

Поред традиционалне пешачке туре, изложбе карикатура и стручних предавања, обележићемо Дан Светог Саве у Дому уметности.

27. јануара ће се одржати манифестација поводом празника Српске православне цркве којим се обележава успомена на Светог Саву, српског просветитеља и првог архиепископа.

Празник Светог Саве је један од највећих храмовних и породичних празника у српском народу, а проглашен је и за школску славу, те се традиционално прославља и у Кањизи.

Роберт Фејстамер  
председник општине Кањижа

#### ЗНАК ОБАВЕШТЕЊА

■ култура
 ■ биоскоп
 ■ спорт
 ■ препорука

- **2. јануар (понедељак), 9.00 часова**  
**испред Павиљона фабрике „Винербергер“**  
 у организацији Друштва љубитеља природе из Кањиже

#### ПЕШАЧКА ТУРА ДО МАРТОНОША

Друштво, по обичају, нову годину започиње пешачком туром. Наша дестинација је Мартонош, где учеснике туре очекује топли чај, хлеб са машћу и „индустријска количина“ лука. Састанак је „рано у зору“, у 9 часова на паркингу циглане, код Павиљона. Повратак око 13 часова. Свако може финим залагајима да допринесе гозби. Учешће је бесплатно (као и увек), имаћемо лепо време (као и увек) и очекујемо сваког ко жели да се придружи. Наша чланарина је и даље 200 динара, за пензионере и ученике нижих разреда 100 дин, и може да се уплати на лицу места.

- **4–6. јануар (среда–петак), 9.00–11.00 часова**  
**Галерија „Добо Тихамер“**  
 у организацији ОКУ „Спеса“

#### ЗИМСКИ КАМП ЛИКОВНИХ РАДОВА

Тродневни камп је предвиђен за децу од 7 до 14 година старости која су заинтересована за различите технике ликовне уметности, која воле да стварају и желе да развију своју креативност и спретност. Камп води Тијана Шчекић Кукли, наставница ликовне културе и сертификовани керамичар.



Тема овогодишњег кампа је коњ.

Првог дана цртамо коња цртачким техникама, другог дана фарбамо лице коња, а трећег правимо стилизовану скулптуру.

Укупна котизација за учешће је 1.500 динара или 500 динара дневно, што укључује едукацију, материјале и алате.

Пријаве за камп су обавезне на броју Кнесе **024 4 873 043**.

Број учесника кампа је ограничен и реализоваће се уколико буде довољан број пријављених.

- 5. јануар (четвртак), 17.00–19.00 часова  
**Дом уметности, Мала бина**  
 у организацији Уметничког удружења „Streamlet“

### ПЛЕСНА РАДИОНИЦА ЏЕМ

Шта се дешава на радионицама плеса?

Стигнемо, загрејемо се, усклађујемо се, радимо задатке покрета, а упут интензивно користимо свој унутрашњи сликовни свет.

У другом делу радионице следи групна, вођена импровизација, сесија током које у слободнијој форми, кроз покрет и плес можемо исказати осећања која настану, импулсе који нас воде.



На крају радионице ћемо имати прилику да дамо и добијемо повратне информације, да причамо о доживљеном.

Радионицу води Анико Томин Киш, редитељ-кореограф.

Догађај ће бити организован једном месечно у оквиру Уметничког удружења „Streamlet“.

На радионици може учествовати свако ко је отворен за развој и самоспознају. Није потребно никакво претходно знање.

Учешће: 1000 динара

Понеси са собом удобну одећу, чарапе, патике!

Уколико желиш да учествујеш пошаљи мејл на: [streamlet.arts@gmail.com](mailto:streamlet.arts@gmail.com).

9–13. јануар (понедељак-петак), 9.00–12.00

**Библиотека „Јожеф Атила“**

у организацији Библиотеке „Јожеф Атила“

### ЗИМСКА ИГРАОНИЦА

Последње недеље зимског распуста, Библиотека „Јожеф Атила“ поново организује играоницу за основце. Овогодишња тема кампа, који се осврће на деценијску традицију, је вода.

На ову тему се организују ручне радионице, развој личности, припрема луткарских представа и филмски програми.

Јутарње сесије почињу у 9 часова и трају до 12 часова. Поред пероница, учесници треба да понесу са собом ведрину, пажњу и пријатељски дух.

Улаз је бесплатан.



13. јануар (петак), 16.00 часова

**Галерија „Добо Тихамер“**

у организацији Удружења Мета Тера

### МИКРОБИОМ ТЛА – предавање

Одрживо коришћење пољопривредног земљишта зависи од микробиома земљишта.



Како је ово могуће? Како нам служи на корист тај невидљиви свет бактерија наших тла, који је његов механизам и деловање? Ово нам открива др. Иштван Сабо мађарски пољопривредни инжењер и микробиолог.

Покровитељ програма је Локална самоуправа Кањиже.  
Улаз је бесплатан.



- 16., 23., 30. јануар (понедељак), 16.30 часова  
**ОКУ „Снеса“, Сектор за образовање**  
у организацији ОКУ „Снеса“ уз подршку Националног савета мађарске националне мањине

### УЉУЉКИВАЊЕ

Получасовне сесије, које се одржавају сваке недеље, за најмлађе (од неколико месеци старости) и њихове родитеље представљају искуство, релаксацију, прилику за учење и доживљај заједништва. Занимање води Каталин Харди Клем.

Улаз је бесплатан.



- 17. јануар (уторак), 8.30 часова  
**вртић, јаслице „Сунчица“**  
у организацији ОКУ „Снеса“

### ПРОБУДИЛИЦА

**Театар у пеленама – представа суботичког Дечјег позоришта**

Улаз је бесплатан.



19. јануар (четвртак), 17.00 часова

### Дом уметности

у организацији Здравственог центра „Елеки“ и Удружења великих породица општине Кањижа „Кутак“

### ВЕГАНСКИ КУЛИНАРСКИ КРУГ

Тема: Природни лекови за проблеме уринарног тракта

Улаз је бесплатан.



19. јануар (четвртак), 18.00 часова

### Галерија „Добо Тихамер“

у организацији ОКУ „Снеса“

### КАРИКАТУРА КАЛЕИДОСКОП

#### Изложба карикатура Атиле Салаи

Атила Салаи је већ учествовао на многим самосталним и заједничким изложбама. Радио је као илустратор неколико књига. Објављено је око 5.000 његових цртежа (Hét Nap, Magyar Szó, Mézeskalács, Hrvatska riječ, Nemzeti Sport, Népsport...).

На изложби можемо видети портрете омиљених спортиста, музичара и уметника карикатуристе.

Изложбу ће отворити новинар Габор Агарди.

Изложба ће бити отворена до 8. фебруара.

Улаз је бесплатан.



20. јануар (петак), 18.00 часова  
**Дом уметности, Велика сала**  
 у организацији Куће Мађара и ОКУ „Снеса“

**Кућа Мађара | Madách200**  
**ИМПРЕ МАДАЧ: ЧОВЕКОВА ТРАГЕДИЈА** (анимирани филм, режија Марцел Јанкович, 2011, 160 минута)  
 Бесплатна филмска пројекција коју заједнички организују Кућа Мађарске и ОКУ „Снеса“

Марцел Јанкович је скоро тридесет година радио на адаптацији најзнаменитијег дела мађарске драмске књижевности у анимирани филм. Сценарио за „Човекову трагедију“ урађен је 1983. године. Производња је почела 1988. године и тек недавно је окончана након дуже паузе.



Занимљивост филма је да је Јанкович свих 15 сцена направио у различитим стиловима. Човекова трагедија један је од врхунаца и завршних тачака Јанковичевих целовечерњих филмова. Као анимирана песма о човечанству, информативни филм о историји културе и филозофије са поетском визуелношћу, сведочи о изузетно богатом енциклопедијском знању ствараоца.

Улаз је бесплатан.



21. јануар (субота), 19.00 часова  
**Дом уметности, Мала бина**  
 у организацији Регионалног креативног Атељеа

**КОНЦЕРТ**  
**Поводом 22. јануара, Дана мађарске културе**

За овај свој наступ, реномирани флаутиста Марк Филеп, одабрао је најбоље мађарске композиторе, уверен да није претерано говорити о светској класи мађарског музицирања.

За кањижане је занимљиво да први пут могу да чују композиције Емила Петровића, који је такође живео у Кањижи 40-их година.

**Марк Филеп** – флаута\* (X)

**Тамаш Кери** – клавир (X)

\*Марк Филеп свира инструмент Јамаха у власништву мађарске државе.

На програму су дела Кодаља, Бартока, Лајте, Јардањија, Соколаија, Фаркаша и Емила Петровића.

Улаз је бесплатан.



27. јануар (петак), 18.00 часова  
**Кањижа, Дом уметности, Велика бина**  
 у организацији Локалне самоуправе

**СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ ДАНА СВЕТОГ САВЕ**

Улаз је бесплатан.



11. јануар (среда), 8.00–10.00 часова  
**Мартонош, Зграда Месне заједнице**  
 у организацији Црвеног крста из Кањиже и Завода за трансфузију крви из Суботице

**АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ**



9–13. јануара (понедељак–петак), 9.00–12.00 часова

### Дом културе

у организацији огранка Библиотеке „Јожефа Атиле“ у Кањижи и Дома културе

### БАЈКОВИТИ ЗИМСКИ ДАНИ У БИБЛИОТЕЦИ

Током зимског распуста организујемо играна занимања за децу од 4 до 12 година под називом „Бајковити зимски дани у библиотеци“.

Понедељком, уторком и средом припремамо занимљиве приче и интересантне активности за децу предшколског узраста.

Четвртком и петком очекујемо децу од 7 и 12 година са чаробним, бајковитим активностима.

Обезбеђујемо и ужину за децу.

Регистрација и више информација доступни су код Клаудије Кењереш у библиотеци или код Норе Шош на **063/422-997**.



16., 30. јануар (понедељак), 17.30 часова

### Дом културе

уз подршку Националног савета мађарске националне мањине

### УЉУЉКАВАЊЕ - Узми у крило, уљуљкавај, певај!

Занимања за малишане и њихове родитеље: певање, инструментална музика, рунде риме, игре у крилу, ходалице, миловања, уљуљкивање. Све то заједно, као члан једне заједнице.

Улаз је бесплатан.



17. јануар (уторак), 10.30 часова  
**Хоргош, вртић „Сунцокрет“**  
 у организацији ОКУ „Снеса“

### ПРОБУДИЛИЦА

Театар у пеленама – представа суботичког Дечјег позоришта

Улаз је бесплатан.



6. јануар (петак), 13.00 часова  
**Велебит, црквено звоно**  
 у организацији Месне заједнице

**ОБЕЛЕЖАВАЊЕ БАДЊЕГ ДАНА ОСВЕШТАВАЊЕМ И ПАЉЕЊЕМ БАДЊАКА**

3. фебруар (петак), 17.00 часова  
**Дом уметности, Велика бина**  
 у организацији ОКУ „Снеса“

### ИШТВАН ЧУКАШ: РАСПУСТ У МРТВОЈ УЛИЦИ Представа Омладинског драмског студија из Бечеја

Протагонисти романа за младе Иштвана Чукаша, писаног 1979. године, селе се у ново стамбено насеље у изградњи баш када почиње распуст. Нема шансе за узбуђење или авантуру усред града. Поред нових блокова, међутим, ту су и старе куће осуђене за рушење које на први поглед делују напуштено и оронуло, али да ли су то заиста?

Режија: Золтан Рокуш

Глуме: Мартина Кремер, Кинга Хорват, Залан Сирбик, Антонио Конц, Моника Седлар.

Улаз је бесплатан.

